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«ΜΥ WAY»

Απλώς, δεν κρατιέται. Απογειώνει την 
ΑΕΚ με τις κινήσεις του και δημιουργεί 
καθεστηκυία τάξη στα «εν οίκω». Ο Δημή-
τρης Μελισσανίδης μετά την είσοδο στην 
«OpapArena» και την περυσινή κατάκτη-
ση του νταμπλ έχει φροντίσει να αλλά-
ξει πλήρως το status των «κιτρινόμαυ-
ρων». Μετά την το τεράστιο ποσό των 5 
μυρίων (σ.σ.: πληροφόρηση γκαραντί από 
την πλευρά της Θέλτα) για την απόκτηση 
του περυσινού MVP της Σούπερ Λιγκ, Ορ-
μπελίν Πινέδα, την αίσθηση που προκά-
λεσε η άφιξη του «galacticο», Ροδόλφο 
Πισάρο και προτού στεγνώσει το μελάνι 
της υπογραφής της ανανέωσης του Λι-
βάι Γκαρσία (σ.σ.: αγνοώντας πρόταση 15 
«χαρτιών» από την  Λανς) εμφανίστη-
κε στο κάδρο και ένας παλιός γνώριμος: 
Εζέκιελ Πόνσε! Το deal έκλεισε μέσα σε 
μία εβδομάδα (max). Μία υπόθεση που 
χειρίστηκε αποκλειστικά το boss της ΑΕΚ 
δίχως να γνωρίζει μέχρι τις τελευταί-
ες στιγμές τις κινήσεις του ούτε το δεξί 
του χέρι, Γιάννης Παπαδόπουλος. Έχο-
ντας ο ίδιο μιλήσει/ψήσει δις τον 26χρο-
νο Αργεντινό φορ προτού εμφανιστεί ο 
Ματίας Αλμέιδα για να τον ενημερώσει 
πλήρως για τον ρόλο του στην ΑΕΚ της 
νέας χρονιάς! Φυσικά και εκμεταλλεύ-
τηκε το momentum του υποβιβασμού της 
Ελτσε και συνάμα την απροθυμία της Χι-
ρόνα να προχωρήσει στην απόκτησή του 
μια και κατέληξε στον Ντόβμπικ που στην 
«Λεωφόρο» έβγαλε μάτια με την Ντνί-
προ! Από την στιγμή της άφιξης του και με 
δεδομένη την παρουσία των Λιβάι Γκαρ-
σία, Τσούμπερ, Παλάσιος και εν δυνάμει 
των Μάνταλου, Πινέδα πίσω από τον σέ-
ντερ φορ, ο Σέρχιο Αραούχο όταν με το 
καλό επιστρέψει θα ́ χει καθαρά συμπλη-
ρωματικό ρόλο. Το «εγώ» του αρχηγού 
της ΑΕΚ όμως δεν ταιριάζει στην ανάλο-
γη συνθήκη και ήδη έχει αρχίσει τα calls. 
Ξεκάθαρα κάτι κερδίζεις και κάτι χάνεις 
στην εξελικτική περίοδο και τον ανταγω-
νισμό που «γεννάει» η συνθήκη του πρω-
ταθλητισμού και της Ευρώπης στην ΑΕΚ..    

Παρασκήνια

➠





Η ΑΕΚ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΗΚΗ 
ΤΟΥ ΠΟΝΣΕ ΑΡΙΘΜΕΙ 
ΠΛΕΟΝ 8 ΕΦΤΑΨΗΦΙΑ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ!  

Η ΑΕΚ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΔΥΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΑ ΕΧΕΙ 
ΠΛΗΡΏΣΕΙ ΣΧΕΔΟΝ 17 ΜΥΡΙΑ 
ΣΕ TRANSFERFEES.

ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΕΜΕΙΝΕ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ…                                                                       
«Και ο Αγιος φοβέρα θέλει», συμφωνεί και 
επαυξάνει ο θυμόσοφος λαός. Ετούτος, 
για την «φτωχή» μας Ελλάδα, πο-
δοσφαιρικά, είναι μία κατηγορία 
μόνος του. Το απέδειξε περίτα-
να με δύο touches σε 30’ στην 
Ιερουσαλήμ, ξεκλειδώνοντας 
πλήρως την πίεση!  Μόνο που 
ο MrUnique δεν θα τυγχάνει από-
λυτης ασυλίας. Αυτό ήταν και το απώ-
τερο νόημα του μηνύματος του Ραζβάν Λου-
τσέσκου που άφησε για πρώτη φορά μετά από ένα 
6μηνο τον «Ντελια» στον πάγκο. Τον παίκτη που ο Πο-
γέτ «έκοψε» δις από την αποστολή της Εθνικής τον 
περασμένο Ιούνιο. Τον παίκτη που ο Λουτσέσκου 
πρόσφατα τον ενημέρωσε πως πρέπει να αλλά-
ξει προπονητικό attitude (σ.σ.: για το καλό του)! Αν 
θέλει να αντέξει στο επόμενο level… Η απάντηση του 
Κωνσταντέλια μέσα στο γήπεδο ήταν ηχηρή. Ο Λουτσέσκου την άκου-
σε, τον παραδέχτηκε. Ο Πογέτ θα την ακούσει;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΠΏΛΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΖΟΡΙ!                                            
Το μήνυμα από τον «θείο από το Σικάγο» 
εδώ και καιρό γνωστό: «Δεν θέλω να 
δώσω ευρώ!», τρόπος του λέγειν η ατάκα 
του «Μαϊκ» Μπούση στον Λυσάνδρου για το 
φετινό οικονομικό οργανόγραμμα του ΟΦΗ. 
Για να βγει όμως η εξίσωση απαιτούνται 
πωλήσεις! Κοινώς, Χρήστος Μανδάς. Μόνο 
που η ζεστή τον Απρίλιο Κάντιθ εν συνέχεια 
«πάγωσε». Ακόμη και στις δόσεις της μετα-
γραφής. Μόνο που η Κοπεγχάγη που εμφα-
νίστηκε εσχάτως στο κάδρο μόλις πουλήσει 
το βασικό της Νο1 (σ.σ.: Καμίλ Γκραμπά-
ρα) έχει καταλήξει στον διάδοχό του: Ολι-
βερ Κρίστενσεν (Χέρτα Βερολίνου). Ήδη, 
ο CEO του κρητικού συλλόγου αξιώνει την 
αρωγή τρίτων για να ΄χει happy end…

TO ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΕΚ ΕΚΑΝΕ ΤΟ
ΚΟΜΜΑΤΙ ΤΟΥ (ΚΑΙ) ΜΕ ΠΟΝΣΕ,
ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΔΥΣΚΟΛΑ ΣΤΟΝ 
ΑΡΑΟΥΧΟ!



ΤΑ «ΣΠΡΏΧΝΕΙ»…                                                                       

Μπορεί να απέκτησε μόλις το πρώτο κανόνι της Σούπερ Λιγκ 2, 
τον Αλεξιτς! Μπορεί να διατήρησε στις τάξεις του τον Μπαϊρο-
βιτς που αμείβεται με σχεδόν 7-8 χιλιάρικα τον μήνα, αλλά το 
αφεντικό στις Σέρρες δεν κρύβεται πίσω από το δάχτυλό του. 
Αναζητά το Νο9 που θα κάνει τη διαφορά και πληρώνει μέχρι 
150 χιλιάρικα, κύριοι…

ΓΙΟΎΡΚΑΣ KNOWS!                                                                                    

Δεν είναι μόνο ο γαμπρός του, μήτε ο άνθρωπος που βγήκε 
μπροστά (και δικαιώθηκε) για την πρόσληψη του Λεωνίδα 
Βόκολου, αλλά και ο άτυπος σύμβουλος του «αφεντικού» 
για τις μεταγραφικές κινήσεις της Λαμίας! Επί του πρακτέ-
ου, ο άνθρωπος που τον «έψησε» να δώσει το μεγαλύτερο 
συμβόλαιο ever στην ιστορία του club στον Καρλίτος. Ο Γιούρ-
κας Σεϊταρίδης έχει λόγο στην Λαμία. Σε όλα…

Ζήσης Καραχάλιος! Πέρυσι τέτοια εποχή τα 4/5 της άμυ-
νας αποχώρησαν για άλλες πολιτείες. Ετούτος, εν τέλει 

ΔΕΝ βρήκε το ανάλογο λιμάνι του. «Κλείδωσε» με νέο συμ-
βόλαιο με τον ΠΑΣ δίχως τα ανάλογα χρήματα και ήζη ζορίζε-
ται. Πήγε 27…



ΚΗΦΙΣΙΑ ΕΙΣΑΙ…                                                                        

Toν Παρρά από την ΑΕΚ δανείστηκε η Κηφισιά, 
αλλά δεν θα τη... βγάλει μόνο με τον 25χρονο αρι-
στερό μπακ. Ψάχνει και έναν ακόμα που θα προο-
ρίζεται για βασικός. Στη λίστα διάφοροι. Κάποιοι 
«κόπηκαν» με άλλους χάλασε στο οικονομικό. Στη 
λίστα και ένας παλιός γνώριμος. Ο Λούμορ που 
έκανε ένα σύντομο πέρασμα από τον Άρη.

«ΜΎΡΙΖΟΜΑΙ» ΕΚΠΛΗΞΗ!                                                                           
Ο Πάμπλο Γκαρσία μετά από μία διετία κάνοντας το «αγροτικό» 
του στον ΠΑΟΚ Β’ άφησε την θέση προπονητή, αναζητώντας 
το step forward στη Super League (σ.σ.: Πανσερραϊκός). Πάει 
αυτό. Επόμενη μέρα; Ούτε φωνή, μήτε ακρόαση μέχρι στιγμής. 
Το όνομά του Στέλιου Μαλεζά που ήταν στην κ19 του «Δικεφά-
λου» παίζει στην ειδησεογραφία, αλλά οι τελευταίες πληρο-
φορίες μου αναφέρουν πως έχει γίνει ήδη επιλογή-έκπλη-
ξη. Ανωθεν εντολή μου μετέφεραν. Ούτε κουβέντα, παραπάνω!  

ΜΗΔΑΜΙΝΕΣ                                              
Θέμα υγείας προέκυψε με τον Ρόμπερτ Παλικούτσα και ο Κροά-
της τεχνικός αναχώρησε εσπευσμένα για την Γερμανία. Δεν έχει 
γίνει γνωστό το πρόβλημα, αλλά όπως ο ίδιος μετέφερε στους 
στενούς του συνεργάτες, πάσχει από κατάθλιψη. Η διαρροή της 
ΠΑΕ Άρης κάνει λόγο για απουσία 4-6 εβδομάδων, με τον Κρο-
άτη να αφήνει ανοιχτό, με τις δηλώσεις του, το ενδεχόμενο να 
επιστρέψει στη Θεσσαλονίκη. Το Sportime έγραψε εξ αρχής οτι 
η συγκεκριμένη εξέλιξη βάζει ερωτηματικό στην περαιτέρω συ-
νεργασία της ΠΑΕ Άρης με τον Κροάτη. Και κάπως έτσι είναι το 
πράγμα. Οι πιθανότητες να επιστρέψει στον Άρη ο Παλικούτσα εί-
ναι μηδαμινές ως... απειροελάχιστες. Οι δύο πλευρές έλυσαν 
την συνεργασία τους και άφησαν ανοιχτό το ενδεχόμενο να συ-
νεργαστούν κάποια στιγμή στο μέλλον. Πάντως όχι στο άμεσο. Ο 
Παλικούτσα πρέπει να θεωρείται παρελθόν!

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΦΑΜΙΛΙΑΣ 
ΒΑΓΙΑΝΝΙΔΗ ΣΤΙΣ ΚΛΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΟ 
ΣΎΜΒΟΛΑΙΟ;

quizTime
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«ΓΑΛΑΤΑ» ΓΙΑ ΣΙΜΑΝΣΚΙ!                                                             
Τρομερά κομβικός στο παιχνίδι του Ματίας Αλμέιδα. Ο παίκτης που 
βγάζει την απαιτούμενη ισορροπία ανάμεσα στις γραμμές και στο 
4-2-4 σε συνθήκη υψηλής πίεσης στο αντίπαλο γήπεδο. Εκ των 
αρχηγών της ΑΕΚ και βασικός στην Εθνική Πολωνίας! O ορισμός 
του terminator στο κομμάτι των ανακτήσεων (σ.σ.: 12 μέσο όρο την 
τελευταία χρονιά). Ο Ντάμιαν Σιμάνσκι δε γίνεται να περάσει απα-
ρατήρητος. Βάσει πηγών μας, πριν 10 ημέρες στο email της ΑΕΚ 
εστάλη επίσημη πρόταση από την πρωταθλήτρια Τουρκίας, Γαλατα-
σαράι για χάρη του! Υψους; 4 εκατ. ευρώ. Ποσό που η νταμπλούχος 
Ελλάδας δεν μπήκε καν στην διαδικασία να συζητήσει. Η επόμενη 
μέρα; Η Γαλατά προχώρησε στην απόκτηση του Κερέμ Ντεμιρμπάι 
(6-8άρι) από την Λεβερκούζεν με σχεδόν το ίδιο transfer fee! HΑΕΚ 
«μεγαλώνει»…  

Φιορίν Ντουρμισάι! Δύσκολα να αντέξει στον ανταγω-
νισμό στην κορυφή της επίθεσης (σ.σ.: Λουίς Φελίπε, 

Ντικό) του ΟΦΗ. Πάντως, το εξάμηνο δανεισμού του στην Κύ-
προ του έδωσε ποδοσφαιρικά λεπτά και πέραση στην αγορά 
μια και ήδη 2 ομάδες ενδιαφέρονται. 
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Σοκ στον Αρη λίγες ώρες μετά την πρόκριση επί της Αραράτ. Ο τε-
χνικός διευθυντής της ομάδας Ρόμπερτ Παλίκουτσα ανακοίνωσε ότι 
αποχωρεί από τους Θεσσαλονικείς για λόγους υγείας. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, το διάστημα της απουσίας του εκτιμάται ότι θα εί-
ναι περίπου ενάμιση μήνας. Τέλος, εκτός ομάδας τέθηκε ο Γκρέι, ο 
οποίος θα προπονείται μόνος του μέχρι να βρει νέο κλαμπ.

Eπίθεση για όσκαρ θα έχει η ΑΕΚ. Μετά την προσθήκη του Εζεκιέλ Πόν-
σε, οι «κιτρινόμαυροι» είναι πληρέστατοι στη θέση (Λιβάι – Φαν Βε-
ερτ), με τον Αργεντινό να αναμένεται σήμερα στη χώρα μας και να είναι 
διαθέσιμος για τα ματς με τη Ντινάμο Ζάγκρεμπ. Παράλληλα, ο Ντομα-
γκόι Βίντα δηλώθηκε στην ευρωπαϊκή λίστα και πιθανότατα να προλά-
βει ακόμα και το πρώτο ματς της Ενωσης.

Με το μυαλό στη Μαρσέιγ βρίσκονται στον Παναθηναϊκό. Ενα ματς για 
το οποίο υπολογίζονται οι Πάλμερ-Μπράουν και Ανταμ Τσέριν.

Η απόκτηση φορ φαίνεται ότι μπαίνει σε τελική ευθεία για τον Ολυμπι-
ακό. Οι «ερυθρόλευκοι» συμφώνησαν σε όλα με Αγιούμπ Ελ Κααμπί 
και ο 30χρονος Μαροκινός θα προσγειωθεί στη χώρα μας το Σαββα-
τοκύριακο. Δεν θα είναι όμως ο μόνος κεντρικός επιθετικός που θα 
αποκτηθεί. Εξτρέμ και αριστερό μπακ συνεχίζουν να απασχολούν τους 
«ερυθρόλευκους», οι οποίοι φαίνεται ότι βρίσκονται κοντά σε πώλη-
ση του Ρέαμπτσιουκ στην Σπαρτάκ Μόσχας.

Το σίριαλ «Οζντόεφ» ολοκληρώθηκε! Ο ΠΑΟΚ ήρθε σε προφορική 
συμφωνία με την Καραγκιουμρούκ για την μεταγραφή του Μαγκομέντ 
Οζντόεφ, ο οποίος αναμένεται στη Θεσσαλονίκη για ιατρικά και υπο-
γραφές. Ο Δικέφαλος του Βορρά είναι σε διαδικασία έκδοσης βίζας 
του 30χρονου κεντρικού χαφ από χθες το πρωί και θεωρείται εξαιρε-
τικά δύσκολο να βρεθεί στη Θεσσαλονίκη πριν την προσεχή Δευτέρα.



5e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΕΛΒΕΤΙΑ 19:00
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ-ΒΙΝΤΕΡΤΟΥΡ OVER 3 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ
Πρώτο φαβορί για τον τίτλο η Γιούνγκ Μπόις, έχει ως μονα-
δικό στόχο να υπερασπιστεί τον τίτλο της. Μέσα στην Ιβερντον 
δεν ήταν καλή, με συνέπεια να πετάξει δύο βαθμούς. Στην κό-
ντρα θα παίξει η Βίντερτουρ για να δημιουργήσει προβλήμα-
τα στους πρωταθλητές.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΦΟΥΛΑΜ-ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ OVER 2,5 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά ποντάρισμα. Για την 
νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΕΡΒΙΑ 21:05
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΝΑΠΡΕΝΤΑΚ OVER 1,5 ΗΜΙΧΡΟΝΟ 1,84
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Σε τρομερή κατάσταση ο Ερυθρός Αστέρας, που συνέτριψε την 
Βοϊβοντίνα με 5-0! Μεγάλο φαβορί για τον τίτλο οι «ερυθρό-
λευκοι» που θα ψάξουν και την ευρωπαϊκή διάκριση φέτος. 
Κόντρα στην αδύναμη Νάπρεντακ το 2/2 θα έρθει λογικά εύ-
κολα, καθώς η διαφορά δυναμικότητας είναι μεγάλη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΜΠΕΒΕΡΕΝ-ΒΙΛΕΜ OVER 2,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Βίλεμ υπερέχει σε ποιότητα και αν βρεθεί 
σε καλή μέρα, μπορεί να σκοράρει εύκολα πολλά γκολ. Ανοι-
χτά θα παίξει η Μπέβερεν και χωρίς άγχος.

ΣΚΩΤΙΑ 19:15
ΚΙΛΜΑΡΝΟΚ-ΡΕΪΝΤΖΕΡΣ 2 1,0 1,69
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Πρεμιέρα έχουμε στη Σκωτία σήμερα με πέντε ενδιαφέρου-
σες αναμετρήσεις.
Την επιστροφή στη κορυφή έχει ως μοναδικό στόχο η Ρέ-
ιντζερς με το «τρίποντο» για αρχή να είναι μονόδρομος. Με 
αμυντικό πλάνο και ενθουσιασμό για να κάνει την έκπληξη 
θα παραταχθεί η Κιλμάρνοκ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:30
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Νιουκάστλ και Φιορεντί-
να. Οι δύο ομάδες θα τεστάρουν τις δυνάμεις τους λίγο πριν 
την επίσημη έναρξη της αγωνιστικής σεζόν. Αμφότερες συ-
νηθίζουν να παίζουν αρκετά επιθετικό ποδόσφαιρο.
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